AZKHZEIZ-EPQTHZEIZ
2TEPEO
A. KINHZEIZ TON 2TEPEQN 2QMATQN

1. To OSmmmAavé diaypappa
seixvel TTwg  peTafdAAsTan n T w (rad/sec)
ywviakrn TaxurtnTta evog Siokou
HE TO XpOvo.

MNa ta ypovikda SiaotThRpata 0 < t
< 2sec,

2<t<4sec, 4<t<8secva L
PpeiTE TIC AQVTIOTOINES YWVIOKEG

EMITAXUVOEIS KOl TIG YWVIEG TTOU

Siaypager o  Siokog.  ITn

CUVEXEID VO  TTOPACTHOETE 0 2 4 8 t(sec)

YPO@IKG TN YWVIOKN ETITAYUvon Tou SioKou PHE TO Xpovo.

2. Na dlo oteped owpata A kai B Tou TrepioTpépovral ol
YPUPIKEG TTAPACTACEIC TS VWVIAKAC TaxUutntac w pe 1o W t ()
¥povo t e kovoUg dgoveg gpaivovtal oTo oxrpa. *)
a. MNow améd 1a dUo ocwparta £xel PeyaAUTEPN YWVIOKH Wy
ETNTAYUVON;

B- Moéte Ta o cwpara ATTOKTOUV TRV idia ywviakr TayxoTnTd;

y. Moo owpa £xel KAVEl TTEPIOTOTEPES TIEPIOTPOPES UEXPI TN

OTIYUN TTOU aTTOKTOUV TV iS1a ywwviakr TaxotnTa; 0 t
3. Orav éva oTeped owHd Kével Jévo oTpo@Ikr Kivnor, TOTE :

d. Ta onyeia Tou Géova TTeEpIOTpo®Ng ToU £Xouv TayXUTNTEC DIdQopeg ToU Undevog

B- 6Aa Ta onueia Tou owpatog £xouy idla ywvidkr TayiTnTa

Y. Ol TpoXIES Twv ONUEIWY Tou cwparog eival KUKAMKEG Kal Ta KEVTpa Toug Bpiokovral Travw
oTov dfova TTEPIoTPOPIG

5. 6ha Ta onueia Tou owpartog £xouy TNV Bia ypappikr TaxoTnTa.

Moleg amd TIg TIPOTACEIS AUTES Eival OWOTEG;

4. 'Evag avepiotripag mepiotpégetal e ouyvotnra 900 otpogég/min. Otav Tov ofrjvoupe
apyidel va emBpadlvetal opahd Kal oTapatd agoul ekTeAégel 75 aTpogéc.

a. Na oyediaoTei n guvdprtnon w = f(t).

B. Na BpeBei méoog ¥pdvog Tépaoe Péxpl va OTAPATHOEL.

y. Na PpeBei n ywwviakr empBpaduvan Tou Tpoxou.
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5. Evag tpoxdc aktivag R = 0,6m ptropel va oTpégetal yupw ammd Tov dfovd Tou, o oTroiog
gival akivnrog kal katakopugos. T ¥xpoviky oTiydn to = 0 o Tpoxog apyilel va oTpépeTal JE
oTaBepr ywVIaKr eMITéYUVong péTpou a’ = Brad/s®. Na uttoAoyioeTe :

. 70 HETPO NS YPAUMIKAS EMTAXUVONG EVOG onuEeiou TG TTEpIPEpeiag TOu TpoyoU

B. To pETpO TNS YPAPMIKAS TaxuTnTas evog onueiou Tng TTEpIPEPEITS TOU TpoxoU Tn XPOVIKH
oTiyun t = 4s.

Y. To péTpo TNG KeEVIpopohou EMTAXUVONG EVOG Onueiou Tng Tepipépeiag Tou TpoyoU T
¥pPovIKR oTiyur t = 4s

O. TN ywvia TTou BIEypaWe YA aKTivd TOU TpoXoU OTO XPOoVIKO didoTnua At =t —tp; = 4s

£. TOV dpIBus TwWV TTEPIOTPOPUV Tou TpoxoU oTo ¥poviko didoTnpa At =t —t; = 4s.

6. KOAIvdpog aktivag R kuMétan wpi¢ va ohloBaivel Tavw ot opi{dvtio emmimedo. To ayriya
TIApIOTAVEl pia KABETN Topr Tou KuAivdpou Kal Ta
onueia A, O kai B PBpiokoviar otnv  idia
Karakopuen dIGueTpd Tou. Av eival (OA) = (OB) =

%, va TTpoodlopigeTe To AGYo Twv HETPWY TwY

Y/

TaxuTATWY U, Kal Ug Twy onueiwyv A kai B, avtioToiya.

7. H oavida mmou kpatd o avBpwrrog

il
-

£xel prikog L Kal epanmTeTal oTov Tpoxo
¥wpic va yhotpd. [Méoo Ba éxel
peTaTomOTEl 0 AvBpwTiog étav ¢pBdoel
aTov Tpoxo;

a. L/2 B.L

v.3L2 6.2t 77700000007 000000 0700000007 77000007

8. "Eva dynua 1o oTroiou o1 Tpoxoi £xouv akTiva
R = 40 em kiveitan eguBlypappa. H ywviakr w, (rad/s)
TaxUTnTa TWV TPOXWY TOU OXAHATOS HETABAAAETa
pe TO Ypovo, OTwE paivetal ato didypaupd Tou

dimhavou oxfuaTog. 20

a. Na kdavere T0 OSIdypappa TNG YWVIAKNAG
ETITAYUVONG TOU OXHUATOS PE TO XpOVO.
B. Néoo didaotnpa Ba diaviael To dxnpa PEXP! va

. 0
OTaaThOEL; 5 4 6 8 10
y. Mo sival n ouyvétnta TEPITTPOPHS TWV
TPOXWYV Tou oXfjpartog v t = 8s;
5. Nboeg mepioTpopéc Ba Eyouv KAvel ol Tpoxoi PEPI To GXNUA va OTauaTHOoEl;

[Amr.:B.s=64m, y.f= s ,6.N =50 mEPIOTPOPES]
T T

t(s)
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a) Av divetal 6T Ta onueia B kai [ Tou oxrfpartog, Tou

11

12.

OT1poyxdc Tou oxfuaTog KUAieTal Xwpic va oAigBaivel,

9. 'Eva oteped atroteAeitan ammd 2 KATAKGPpUPOUG
opoagovikoUug KUAvdpoug KoAANuévoug peTagu ‘
TOUG TTou €xouv akTivec R kau 2R. To ateped /'
HTTOPEl va TTEPICTPEPETAI YUPW ATIO TOV KOIVO
opIlovTio dfova Twyv 2 KUAivdpwyv cav €va owa.
ZTNv TEpPIPEpPEIaTOU KUAIvOpou akTivag R £Xoupe
TUAIEel aBapég un eKTATO VAPA. TNV XPOVIKI OTIYHN
t = 0, Tpapdpe 10 vijpa opIlOVTIa PE ETTITAXUVON
a = 3 m/s2 woTe To VAPA vd EETUAIYETAI KOI TO
aTeped va KUAieTal Xwpic va oAioBaivel. ZnTeital:
a) H emrdyuvon Tou KEvTpou pdlag Tou oTepeod.
B) Otav éxel EeTuhixBei unkog viuaTtog [ = 5m, méoo £xel peTakIvnOel To KEVTpO
palag Tou oTepeal.
v) MNéon gival i ywvIaK TaxuTnTa Tou oTepeol eKeEivn TROTIVUR (av diveTal OTI
akTiva Tou pIKpoU KUAivopou eival R = 0,1m).
d) Na BpeBein TayutnTa Tou uPnASTEPOU onueiou Tou oTepeoU eKeElvn TN OTIVUN.
[AT. a)2 m/s2, B) 10m , y) 10vT0 rad/s, 8) 4v/10 m/s]

oe opilovTio etrimedo. Na utroAoyioTel n TaxuTnTd -
TOU KEVTPOU TOU TpoxoU oOTIC EENC TTEPITITWOEIC: /'

IoaTméXouv ammd 1o KévTpo K, éxouv TaxutnTeg Me
METPpa avTioToIiXa ug = 15 m/s Kal ur = 25 m/s.

B) Av divetal 6Tl £éva onueio Z, TTou BpiokeTal oTnv -
KaTtakopuen OJIAUETPO Kol ATTEXEl ATTd TO KEVIPO

atréoTaaon ion pe R/2, émou R n akTiva tou Tpoxou, éxel tTaxutnta pétpou uz = 30 m/s.
[AMN: a)20 m/s, B) 20 m/s 1) 60 m/s]

Aioko¢ akTivag R = 0.2m kulietar oe opilévTio A
&atmedo Xwpic va ohioBaivel. Avdivetal n ocuxvornTa /('
TTou diokou eival ion pe f=1fn Hz, va Bpeite :

a) Tnv TaxutnTa Tou Kévtpou pdlacg Tou Siokou

B) TNV TaxUTNTA TOU KATWTATOU OnUeEiou Tou Biokou
Kaly) Tnv Tax0TnTa ToU avwTaTou onueiou Tou diokou
[AN: a) 0,4m/s, B) Om/s , y) 0,8m/s ]

A) Na atrodeifete 0TI av n TaxUuTnTa TOU KEVTPOU
Halacg evdg Tpoyxou akTivag R, ouv- déeTal HE T
YWVIOKA TOu TaxitnTa PE TN oX€on uem = w R,
TOTE O TpOXOG Bev oAicOaivel.

B) ‘Evag kUAIWdpo¢ dkTivag R kiveital oe
opilévTio dATTedo £TOI WOTE TO KEVTPO TOU vd
eKTEAEI eUBUYpPAUMN OpOAG  €TITAXUVOUEVN
Kivnon ,

KUAIGpeEvog Xwpig va ohioBaivel. Av n ~
emTAXUVON Touonueiou B TTou atréxel

amooTACN R aTT0 TO £3AQOg EXEIMETPO ag =
2V2my 2, VO UTTOAOYIoETE:
a) TNV EMTAXUVOT TOU KEVTPOU WAZAcC aem
B) Tnv emTdyxuvon Tou onueiou E
V) TNV ETMTAYXUVON TWV onUEiwY ar Kal aa Kal
0) Tnv améoTacn TTou Ba diavuoel o KUAIVBpog ot Xpodvo t = 2s, av divetal o1 Tnv
t= 0s o KUAIvOpoOCg ATaV akivnrog
[AM: a)2m/s2, B) Om/s2 , y)4mis2 2\/2 mjsE,G) 4m]




B. POMNH AYNAMHZ- I2OPPOIIA 2TEPEOY 2QMATOZ

13.H opoyevig pafdoc (AIN) Tov oyfiuartog, HNKovg
L «at fapoug W=50 N, etvar tepemLév 6To o1)- A
Leto A tov katakOpveov toiyov pe apbpmon. H
pafdog mapapéver oprllovtia pe ™ fondewa vipo-
T0C, dglLévov ato dkpo ¢ I kot otepempévon 6to
onueio A toiyov. To vijua oynuatilet yovia ¢=30°
pe ™ pafdo. No vmoroyiotovv 1 Taon Tov VIIOTog

Kot avtidpact) g apbpmong 6to oneio A.

[ An. T=50 N, F,=50 N, 6=30" ]

14.2T1] 0TS TOL GYNIATOS 1] opoyevig pafoog A
gyet Papog w=50 N ko oty dxpn mg I' kpéuetm
10 Bapoc w;=25 N. To vijpa. T'A oynporiler pe ™
pafdo yovia 30°. Na vroloyistovv 1) TdoTn Tov Vi
LLOTOG KOL 1] avTiopoon TS apfpmong 610 onpeio
A

[ An. T=100 N, F=25\13 N, £(p9=g ]

-1s. H opoyevic paPoog (AI) éxet Papoc W=20 N ko
uikog L=1 m. H paPdog omnpiletor 6to onueio A
TOV KOTUKOPLPOV TOlYoL e apOpmon Kot 6To o1-
ueio I' pe oplovtio vijua T'A. Zto dxpo I' g pd-
Boov xpépetar copa Papovg Wi;=10 N. Na Ppe-
fovv: @) H tdon Tov vijpatoc oto onueio I' kot
B) n ovvoun amd v Apbpwon oto oneio A.

W 3
[ An. a) T=[71+WZJ-8¢60° =20+/3 N ,P) F, =10+/21 N,gq)g:%]

16 Opoyevig dokoc AT ompileton pe apBpwoon oto
onueio A tov oplovtiov dumédov, evd UmAd dKoL-
LTd 6ToV KAToKOpuo Asto tolyo oto onpeio I'. Av L
10 Bdpoc g dokov eivar w=20 N kot qvt) oynLLo-
Tilel pe tov Katakopueo toiyo yoviae 30° va Ppe-
Bovv:

a) H dovaun amo my apbpmon A (nétpo-dievbovon).
B) H dvvaun oto I' and tov katakdpueo 1oiyo.

J3

13 2
An.a) F, =10-,/|— N - §¢0 =———— (ue 1o dancdo), p) F. =10.-— N
[ ) F, 1/3 ¢ 2630° (n ), B) Fr 3 ]




7. H opoyevnig dokog AN otpiletor 6Tov KOTUKO-
pueo totyo oto onueio I', pe tov omolo oynpa- I lga30°
tilet yovia 30°, evéd mapovsidler tpif pe 1o
optlovtio ddmedo. Ecotiag e tping woppo-
net ot Béomn tov oyuatoc. Na [Bpebei o ov-
VIEAEGTNG STUTKN G TPPS (1) petald dokov .
Kot dumédov. -

18 [0 ddtaén tov oYUaTog NS EEKNTIS 17, OV O PEYIGTOS GUVIEAEGTI|S GTUTL-
1
KNS TP petadd dokov kot umESOL 6To onpeio A etvat p =E, v BpeBei n pné-

yiot yovia @ mov puropst va oynpatiCet ) ookog Al pe TovV KOTOKOPLPO TOiYO

MGTE VO 111 YAVGTPA OC TPOS TO SAUTEDO.
[ Am. ¢=45"]

19. Opoyevnic pafodoc AT wopponel ot BE61 OV
oynpatos, otnplopevn oe optlovTio Kol Kotd- () A
KOPLQO U1 Asiovg Tolyovs. Ot GUVTEAESTEC TPL- :
PNc etvar (py) xar (), avrictora. Na Ppedel
N yovia @, dote va eEac@ariletal 1 1oppomia
¢ papdov.

1-—
[ Am. s =Mk ] (1)
2y,

20.Zta dkpa A kat B tng aBapolg tpapndiag tou oxnparog Bpickovral duo mawdid. To madi
mou Bpioketal oto akpo A £xel Bapog petpou w, =200 N, evw to aAro naidi £xer Bapog

pEtpou w, =800 N.

To pikog tng tpapndiac eivat L =2 m.

a) Na Bpebei oe moon amoctaocn amd 10 Akpo A mpemel va tomoBetnBei otnpiypa (),
WOTE N TpAuUmaAa va LlooppoTEl.

B) Na BpeBsi n d0vapn otipteng F mou ackei to otiptypa (X) otny tpapndid.

y) Av To maidi mou Bpioketal oto dkpo A ctabei mo Kovid oto otnptypa (), mpog mola
HEPLA Ba avatpamel n TpapmaAd;



